
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN HARIAN (RPPH) 

 

Satuan Pendidikan :TK.Kemala Bhayangkari 83 Sidoarjo 

Hari/Tanggal   : Sabtu/ 18 Juli 2021 

Tema/Sub Tema  : Kebutuhanku/Makanan sehat dan bergizi ( Roti Sehat ) 

Kelompok   : A 

Sentra   : Bahan Alam 

Kompetensi Dasar : Nam k3.1-k4.1 Fm k3.3-k4.3 Bhs k3.10-k4.10 Kog k3.4-k4.4 Sosem k2.5 

Semester/Minggu        :  1 / 4 

A. TUJUAN PEMBELAJARAN 

1. Melalui bercerita ,anak mampu mengetahui jenis-jenis makanan sehat dan bergizi dengan benar 

2. Melalui praktek langsung membuat Roti Sehat anak terbiasa mengkonsumsi makanan yang sehat dan bergizi 

B. KEGIATAN PEMBELAJARAN 

Rencana 

Pembelajaran 
Kegiatan Pembelajaran 

Pendidikan 

Karakter 

Sumber 

Belajar 
Metode 

Penilaian 

Perkembangan Anak 

Alat Hasil 

Kegiatan awal 

(3 menit) 

 

 

 

 

 

 

 

 

A.  Pijakan lingkungan main 

B.  penyambutan (SOP)  

C.   Senam Sehat Ceria (Fm k3.3-k4.3) 

D..   Pijakan Sebelum Main 

      - Circle Time (SOP) 

   .  - Materi pagi/pertemuan pagi 

     - Bacaan surat pendek(surat an-nas) 

        (Nam.k3.1-k4.1) 

     - presentasi 

     - keaksaraan pengenalan huruf, hari 

-Religius  

-Mandiri 

 

 

-VCD 

- Bercerita  

- Demonstrasi  

- Pemberian  

  Tugas  

 

 

Unjuk kerja 

 

 

 

Observasi 

 



-        Tgl, bulan dan tahun. 

       -berbagi cerita 

- Informasi tema: Makanan sehat 

dan bergizi 

- Bacaan pagi  

- Pendidikan makan dan toilet 

training           

Kegiatan Inti (6 

menit) 

 

 

E Pijakan saat main  

1. Menyebutkan bahan-bahan  

Roti sehat (Bhs.k3.10-k4.10) 

2.    Membuat Roti Sehat 

(kog.k3.4-k4.4) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

-Roti tawar 

-Selada 

-Tomat 

-Telur 

-Ayam filet 

-saos 

tomat/mayo

nes 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

Observasi 

 

 

Penugasan 

 

  

 

 

 

 



Rencana 

Pembelajaran 
Kegiatan Pembelajaran 

Pendidikan 

Karakter 

Sumber 

Belajar 
Metode 

Penilaian 

Perkembangan Anak 

Alat Hasil 

 - Guru melaksanakan 

pengamatan terhadap 

aktivitas anak bermain  

- Guru memberikan 

dukungan/bimbingan dan 

tanya jawab pada anak 

- Mengamati dan 

mendokumentasikan 

perkembangan dan 

kemajuan main anak 

- Memberikan informasi sisa 

waktu main.  

    

 

 

Kegiatan 

Penutup (3 

menit) 

      

F. Pijakan setelah main  

- Menyanyi 3 M (Se k2.5) 

- Recalling 

- Pesan  

- Doa pulang  

    

Observasi 

 

 

 

 

 

 

 

 

Kepala TK 

 

 

 

 

(LAILI MASLIKHAH, S.Pd) 

 

 Guru Kelas  

 

 

 

 

(TRI LUKININGTIYAS, SPd) 



 

 

 


